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Конспект образовательной деятельности по развитию навыков ручной умелости во второй ранней группе «Спрячь мышку».
Образовательная область «Социально-коммуникативное развитие», 

Интеграция ОО: «Речевое развитие», «Физическое развитие».

Тема: «Спрячь мышку». 
Цель:  обогащение чувственного опыта детей в играх с дидактическим материалом, развитие навыков ручной умелости. 
Задачи: 
1. Закрепить у детей знания основных цветов и умение соотносить предметы по цвету: красный, зеленый, желтый, синий и форме: круг, квадрат, треугольник, прямоугольник. 
2. Развивать зрительно-двигательную координацию; цветовое и слуховое восприятие.

3. Воспитывать отзывчивость, желание прийти на помощь, интерес к игровой деятельности.

Оборудование и материалы: норка с силуэтом геометрической фигуры, геометрические фигуры по входу в норку разной формы и цвета, картинка мышки на каждого ребенка; игрушка кот, мышка, озеро, рыбки и удочки с магнитами на каждого ребенка, ведерко для рыбалки. 
Предварительная работа: Разучивание потешки «Мышки громко не пищите», пальчиковой гимнастики «Мышка»,  подвижной игры «Кот и мышки». 

Ход занятия:

Дети сидят на ковре. Слышат звук «мяу-мяу», «пи-пи-пи» .

Воспитатель: «Ребята, вы слышали, кто-то кричит?»

Дети: «Кошка и мышка» (Воспитатель достает из-под стола игрушки кота и мышки)

Воспитатель: «Ой, ребятки, посмотрите, кто к нам пришел?»

Дети: «Кошка и мышка».
Воспитатель: «Какая кошка ребята?» (пушиста, мягкая, белая) 

Воспитатель: « А что у кошки есть?» (хвостик, ушки, лапки, носик, глазки)

Воспитатель: «А это кто?»

Дети: «Мышка»

Воспитатель: «А какая мышка?»

Дети: «Серая, маленькая с длинным хвостиком».
Воспитатель: «А что у мышки есть?»

Дети: «Хвостик, носик, лапки».
Воспитатель: «Ребята, а как кошечка разговаривает?» (тихо, громко)

Дети: «Мяу-мяу» (тихо, громко)

Воспитатель: «Ребята, а как мышка разговаривает?» 

Дети: «Пи-пи-пи» (громко, тихо).
Воспитатель разыгрывает на столе, как кошка идет к мышке с использованием стишка «Мышки громко не пищите…».
Игра с сопроводительной потешкой

Мышки громко не пищите,

Лучше норки поищите,

А не то не добрая кошка
Здесь вас быстренько найдёт!

Она уже крадётся к вам,
Всё глядит по сторонам

Ой-ой-ой скорей мышатки убегайте без оглядки.
«И. Счастнева»

Воспитатель: «Ребята, как помочь мышке, чтобы кошка её не съела? 

Дети: Спрятать скорее мышку в норку.
Дидактическая игра « Спрячь мышку».
Детям раздать плоскостных  мышек, 6 наборов норок  для игры, разложены в тарелочки.
Дети начинают играть в игру «Спрячь мышку»

Прячут мышку в норку и закрывают норку геометрической фигурой, подбирая по цвету и форму норки.

Воспитатель: «Смотрите, ребята, хорошо прячьте мышку, кошка наблюдает, хорошо ли спрятали мышку, видно ли её? Мадина, Ксюша, Богдан, Максим, Серёжа, Соня, молодцы все спрятали мышку».

Воспитатель ставит кошку на стол.

Воспитатель: Пока мышка спряталась в норке, давайте немножко поиграем с пальчиками, отдохнём, разомнёмся, приготовили свои ручки.
Пальчиковая игра «Мышка» (игра проводится 2 раза)
Мышка в норку пробралась,

(Делаем двумя ручками крадущиеся движения)

На замочек заперлась.

(Слегка покачиваем скрещенными в замок пальчиками)

В дырочку она глядит,

(Делаем пальчиками колечко)

На заборе кот сидит!

(Прикладываем ручки к голове как ушки и шевелим пальчиками)

Воспитатель: А сейчас, ребятки, поиграем с кошкой  в подвижную игру «Кот и мышки» 

Подвижная игра «Кошки – мышки»

Цель: продолжать учить детей выполнять движения по сигналу, в соответствии с текстом стихотворения.

Ход игры:

«Кошка мышек сторожила,

Притворилась, будто спит».

Мышки сидят на стульчиках-домиках, встают, крадутся, а воспитатель говорит:

«Мышки, мышки не шумите

Кошку вы не разбудите».

Кошка встает со стула, встает на четвереньки, выгибает спину и громко произносит «Мяу», затем на четвереньках догоняет мышей, а они убегают в домики.

Первый раз роль кота выполняет воспитатель. Второй раз роль кота выполняет один из детей.
Воспитатель: «Хорошо поиграли ребята, кошке очень понравилось, но только он, а очень устала и проголодалась. А как вы думаете, что любит кушать кошка?»

Дети: «Молочко, рыбку».
Воспитатель: «Ребята, а давайте наловим кошке рыбки и накормим её?»

Дидактическая игра «Поймай рыбку» 
(заранее приготовленные атрибуты для игры: пруд, вёдра, удочки, рыбки)

Дети удочками ловят рыбку, складывают в ведерко. Кошка сидит на стуле и наблюдает. Дети весь улов отдают кошке. 

Воспитатель: Смогла кошка съесть мышку? А почему? (нет, мы её спрятали)
На этом занятие заканчивается.
